

温岭日报



温岭日报微信 浙江新闻客户端

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线：8690 1890

2015.7.20 星期一 农历乙未年六月初五
国内统一刊号 CN33-0106 总第5280期 今日8版

市委部署落实省委巡视组反馈意见整改工作 完成各项整改落实任务 凝聚转型发展正能量

本报讯（记者陈祥胜）7月17日上午，市委举行落实省委巡视组反馈意见整改动员会，以进一步动员全市上下以高度的政治责任感和使命感，深入对照检查，立说立行立改，不折不扣地抓好整改工作。徐森、李斌、张学明、王福生等市四套班子领导出席会议。

省委第四巡视组于去年12月29日至今年1月30日，对温岭开展了为期一个月的巡视工作。6月26日，省委巡视组向我市反馈巡视情况后，市委高度重视，第一时间安排部署整改落实工作。

市委书记徐森指出，省委巡视组对温岭开展巡视，是对全市

党风廉政建设和反腐败工作的一次全面检阅，是对领导干部廉洁自律的一次全面体检。省委巡视组的反馈意见中肯深刻、指向明确，具有很强的针对性和现实性。我们要主动对接、虚心接受、深刻反思、坚决纠正，讲政治、讲党性、讲规矩，全面、扎实、有力地抓好整改落实。各级各部门要切实把省委巡视意见整改落实作为一项重大政治任务来抓，作为当前的一项重要工作来抓，确保按期全面完成各项整改落实任务。

为进一步部署安排整改工作，市委研究制定了“十二大整改行动”，具体为：土地出让中的违规

问题整改行动；房地产开发、工程建设、“退二进三”等领域的问题整改行动；部分领导干部在市总商会大楼违规购房问题整改行动；部分干部缺乏担当精神问题整改行动；一些部门不作为、乱作为为问题整改行动；顶风违纪问题整改行动；落实主体责任措施不够有力、“一岗双责”落实不够到位问题整改行动；党员干部参教问题整改行动；少数领导干部搞小圈子问题整改行动；干部交流轮岗不够有力问题整改行动；干部监督管理不够严格问题整改行动；超职数配备领导干部问题整改行动。徐森要求

各级各部门要以此为整改基础，坚持问题导向，以破釜沉舟的决心、

治本断根的韧劲，明确具体任务。徐森强调，全市上下要以整改为契机，进一步加强党风廉政建设和反腐败工作，严抓政治纪律、作风建设、党风廉政、干部队伍和基层基础，把巡视反馈问题的整改转化为争先进位、转型发展的正能量。要把整改与全市安全隐患整治、“三改一拆”和转型升级工作统一起来，两手抓、两不误、两促进，把整改的效果体现到整治的工作中，以整治的推进推动整改的落实，确保高质量高标准完成任务，为温岭争先

进位、转型发展提供坚强保证。

会议由市委副书记、市长李斌主持。

省青少年举重锦标赛泽国开幕



一名选手正在参加女子组48公斤级抓举比赛。

本报讯（记者陈舒丹/文 庞辉斌/图）“我宣布，‘市场杯’2015年浙江省青少年举重锦标赛开幕！”7月18日上午，在浙师大附中泽国中学体育馆内，浙江省体育局副局长吕林为省青少年举重锦标赛拉开了序幕。据悉，全省共有14支代表队291名运动员参加了此次比赛，比赛为期3天。

作为全国体育先进市、“全国象棋之乡”、首批浙江省体育强市、浙江省田径之乡，我市的体育工作有着良好的群众基础。近年来，我市还先后承办了四届全国象棋国手赛、武林风拳王争霸赛、全国体育传统项目学校田径联赛、2015年中国乒乓球俱乐部超级联赛等大型赛事，体育赛事俨然已经成为温岭城市的新名片。

举重作为奥运金牌项目，在竞技体育中历来颇受关注。这项诠释力量与毅力的运动也得到了温岭市委、市政府的高度重视和人民群众的喜爱。2010年，我市在泽国中学设立了温岭市举重训练基地，作为台州市队之一，该项目在强健学生体魄、陶冶学生情操、磨炼学生意志的同时，也进一步推动了举重运动在我市的快速发展，举重项目竞技成绩也不

断提高。在去年的第十五届省运会上，我市举重运动员代表台州队取得优异成绩，为家乡人民争得了荣誉。

“这次省举重锦标赛，不仅展示了我们的训练效果，也为运动

员们做了省运会的提前预热。”温岭举重训练基地主教练郑磊俊告诉记者，作为仅次于省运会的赛事，队员们对于这次比赛也十分看重。此次比赛，台州代表队分为2支队伍参加比赛，共有运动员41名，分别来自椒江、黄岩、玉环、天台、温岭等地，其中，有8名温岭运动员，参加人数在县（市）区中居于前列。当天上午，一名温岭运动员就代表台州队摘下一枚银牌。

防汛防台实战演练举行 提高防汛抢险实战能力

本报讯（记者王悦）7月17日14时55分，在温峤镇张老桥村的温峤大桥附近，响起了一阵警报声，“洪水来了，有人员被困！”抢险人员立即出动，不一会儿，几条抢险船只一同出发，向“被困人员”方向驶去。这是正在举行的市防汛防台暨山洪灾害防御联合抢险实战演练。

14时55分，抢险队伍出发；15时04分，抢险船只驶回

了出发地，围困人员被成功转移；15时13分，伤者被抬上岸，医护人员在现场进行医疗急救后，伤者被送入了救护车；15时13分，救护车驶离现场……

而在另一边，抢险队员忙着防洪，将沙袋装满沙子，沙袋被垒叠成一堆，以阻挡洪水的“侵袭”。石块被装进钢筋网笼，抓斗机起吊入河，随后，大型的移动泵站开始启动，对涌入的“洪

水”进行抢排。

15时35分，演练正式结束。此次抢险队伍由水利防汛抢险救援队、预备役应急抢险队、天鹰救援队、温峤防汛抢险队以及温峤防灾医疗急救队等近60人组成，各支队伍分工合作，有的负责围困人员转移，有的负责落水人员抢救，有的负责抗洪挡水筑堤等，在大家的通力合作下，圆满地完

成了此次演练任务。

“这次演练，主要还是想

检验一下各级、各部门在防汛防台等方面的能力。”市防汛指

挥部相关负责人介绍，除此之

外，提高各界抢险的能力以

及应急预案的科学性和可操作

性，讲究实效，“有效果才是

最重要的”。

演练现场吸引了不少附近的

村民驻足观看。

公安局领导现场接听12345市民来电

本报讯（记者叶易）“你的建议很好，我们会引起重视。调查核实后，给你反馈。”7月16日上午9点半，市公安局政委杨德明来到“12345”市长热线接听电话。

松门镇南坑村的一位村民说，7月12日上午，村里的保洁员在村内清扫垃圾时，将三轮垃圾车停在道路上，一位电动车车

主撞上三轮车受了伤。事后交警将垃圾车拉到了松门交警队，现在还没归还。天气炎热，村内垃圾需要及时清运，能不能尽快把垃圾车领回？

“这件事我们要了解一下具体情况。要确定三轮垃圾车停放位置是否合理，是哪种三轮车，是否符合国家目录规定车辆，我

们先详细了解后再反馈给你。”杨德明一边记录，一边嘱咐身边的相关人进行跟进。

“铃铃铃……”电话铃声接连不断。一个半小时内，杨德明共接听了13位市民的来电，热点问题主要关于交通管理、户籍管理、治安管理等。杨德明对反映问题的市民一一作出回复。有几

个市民的提问超出了市公安局的职能范围，杨德明承诺会将情况反映给相关部门。

市政府直线电话受理中心的工作人员表示，部门一把手现场接听市政府服务热线目前已经常态化，近期还会安排行政执法局局长和交通局局长接听热线。欢迎广大市民拨打12345。

全面开展安全大检查大整治

安全大整治 再掀新热潮

全市安全隐患整治、“三改一拆”暨转型升级工作推进大会召开后，各地继续加大工作力度，掀起了新一轮安全大检查大整治热潮。

大溪：双休拆违不停歇

本报讯（通讯员杨鹏）7月18日，在大溪镇水仓居，一台配备枪头的大型履带式挖掘机正在奋力拆除一处面积超过6000平方米的违法建筑。

自“7·4”房屋倒塌事故发生以来，大溪镇痛定思痛，以比铁更硬的决心、比铁更硬的手段、比铁更硬的纪律，攻坚克难，强势推进“三改一拆”，尤其是对存在安全隐患的违法建筑，坚决做到发现一起，拆除一起，绝不姑

息。当天被拆除的水仓村的违法建筑群总面积超过12000平方米。大溪镇将采取“白加黑”、“5+2”的上班制度，全体机关干部在双休日依然要进岗到位，推进“三改一拆”、安全隐患整治和转型升级三大中心工作，坚决遏制安全事故高发、频发势头。当天，大溪镇拆除违法建筑面积达4.5万平方米。截至18日，该镇今年以来已拆除违法建筑面积39万平方米。

新河：整村拆违大行动

本报讯（通讯员林绍禹）7月17日，新河镇组织150人，对东合村进行整村拆违行动。

东合村位于新河镇北部，共有人口1832人，是一个以织丝网布为主的村庄，多年来，许多业主在良田上乱搭乱建，严重破坏了耕地总量平衡。

当天下午5时，整个拆违行

动结束，共拆除45宗违法建筑11874平方米，预计整村拆违面积达3万多平方米。新河镇近年来已确定7个违法建筑存量较大的村实行整村拆违，以点带面，推动“三改一拆”行动向纵深开展。

截至7月19日，新河镇拆除违建224972平方米。

城西：完成三成任务数

本报讯（通讯员陈榕）近日，城西街道组织对渭川村的一处违法建筑进行强制拆除。

当天，在拆违现场，街道调来一辆大型挖掘机，对违法建筑进行强制拆除。对于一些挖掘机难以拆除的，采用气割机等

方式进行人工拆除。当天共拆除违法建筑面积6000多平方米。

在9月底前，城西街道要拆除市里下达的12万平方米的违法建筑，截至目前，已经拆除34796平方米，完成总体任务的29%。

城南：加班加点拆违建

本报讯（通讯员葛云丹）7月19日下午，位于城南镇西沙头村某石材加工场内的一处违法搭建的800多平方米的厂房被强制拆除。

当天，该镇共拆除2000多平方米违法建筑。今年累计已拆

违75000多平方米。

近阶段，城南镇把“三改一拆”工作作为安全隐患大整治的重要抓手，全体机关干部放弃休息时间加班加点，将在9月底前完成20万平方米的拆违任务。

城北：巩固“创无”防反弹

本报讯（通讯员梁伟伟）近日，城北街道组织对山头赵村池头岸、上山区块多宗应拆老屋进行拆除，拆除面积达5000平方米。

自6月底集中力量对山头赵村涉及违法建筑开展强制拆除以来，街道逐户做通拆迁户思想工作，153户拆迁户的房屋已经全部腾空。到目前为

止，街道已累计拆除山头赵村违建面积达8000平方米，预计到7月底可以全部拆除。

自去年通过“创无”验收后，城北街道没有停止拆违脚步，不仅严防违建反弹，还对辖区存量违建深查细挖，逐步消化。截至目前，城北街道今年共累计拆除违建19400平方米。

松门：河岸违建先行拆

本报讯（通讯员江文辉）7月17日上午，松门镇北城管理区党工委组织机关干部、公安、电力、行政执法等人员，对位于箬松大河松门镇松北村段的部分违法建筑进行强制拆除。

在推进“三改一拆”行动中，松门镇根据全市涉水违建“六先拆”原则规定的市级及以上河道的现状河岸线的外延10米内违建一律拆除，组织机关干部进行了逐宗摸底调查。

在当天的行动中，机关干部先对违法建筑进行检查，电力人员对电线进行切断。对于工程机械车辆不能进去的地方，统一安排专业的拆房人员进行手工拆除。当天上午，在箬松大河沿岸共拆除违法建筑面积1100平方米。

今年松门镇拆违指标数达36万平方米，镇里自我加压，提升到40万平方米，至目前已拆除10.01万平方米，完成指标数的27.8%。

未经国家有关部门批准，不得吸收资金、发行理财产品！